

# Недетский форум

**15 апреля в стенах ДДТ «На реке Сестре» состоялся «III Всероссийский форум старшеклассников и студентов — 2009» по теме «Молодежная культура: два лица — свое и чужое», организованный совместно с «Невским институтом языка и культуры».**

Жюри двух секций: «Молодежь и лидерство, Или как убить своего дракона» и «Мир современного школьника, Или с широко раскрытыми глазами» состояло из профессоров и доцентов института. А защита проектов, выступивших на форуме школьников района, показала, насколько ответственно они подошли к предложенным им темам.

Вот только некоторые из них: «Лидеры в истории России», «Лидеры и общественные движения в России начала XXI века», «ЕГЭ глазами школьника», «Успешный человек как новый герой нашего времени. Кто он?», «Об-

раз молодежи в современной российской культуре: угроза? жертва? надежда? идеал?», «Социальная толерантность: что нам мешает быть толерантными друг к другу», «Русский язык в сети интернет». В дебатах с проректором и преподавателями «Невского института языка и культуры» во время защиты проектов участвовали около ста учащихся школ Курортного района.

1 место и звание победителя в викторине разделили команды школ № 435 и № 466. А во время проведения арт-акции по созданию политкорректного плаката «Искусство плаката не забыто» все созданные ребятами работы порадовали не только разнообразием воплощения заданной темы, но и эстетическим видом плакатов. С 20 апреля плакаты арт-акции от Курортного района выставлены на сайте института.

Победителями форума и награжденными

сертификатами в каждой секции стали: диплом I степени — Нелли Ничепорук, Александр Коробов (школа № 466), Екатерина Лямина (школа № 541). Диплом II степени — Екатерина Пантелеева (школа № 455), Екатерина Никитина (школа № 541). Диплом III степени — Ангелина Исаева (школа № 435).

Все победители форума от Курортного района со своими руководителями приглашены 22 — 24 апреля на международную студенческую конференцию «XI Невские чтения» по теме «Язык и культура основа общественной связности: Гуманитарное знание. Гуманитарные технологии. Общественное благополучие».

Выражаем благодарность школам №№ 324, 433, 434, 435, 445, 466, 541 — участникам форума и руководителям команд.

**Зав. социально-досуговым отделом  
С.Г. ЛОМОВЦЕВА**